

公益
体彩

体彩代销网点“春节不打烊” 伴您欢乐过大年

本报讯(记者 张月霞)春节假期,我省一部分体彩代销网点“不打烊”,成为了城市中一道独特的风景线。这些网点不仅装饰一新,挂满了红灯笼和中国结,还准备了各种新春祝福语和小礼品,旨在为每一位走进店门的购彩者带来新年的第一个好运和祝福。

在位于唐山的河北体彩 1302013337101 代销网点内,喜庆的红色拉花、精致的中国结,还有漂亮的发财果,为蛇年增添了独特仪式感。大家怀揣着对新年的期待,挑选着心仪的即开票。彩票站的业主热情地招呼着每一位顾客,还不时送上自己的新年祝福。

“来,看看这款新年蛇票,说不定新年的第一份惊喜就在里面呢!”业主笑着说。购彩者们挑选着心仪的即开票,迫不及待地刮开涂层。有人轻轻叹息,有的人兴奋得欢呼起来:“哎呀,我中了五十元!”一位小伙子手中挥舞着即开票,脸上洋溢着

抑制不住的喜悦。“新年新气象,希望这是个好兆头!”小伙子开心地说道。

位于承德市双桥区南营子大街商业街中心地段的代销网点 1308010109 站,在春节休市期间继续营业。业主表示,希望借助乙巳蛇年新春热度,在宣传推广体彩新春主题生肖票的同时为购彩者送上新年祝福。

店内销售员说道:“有进店客人知道我家过年继续营业,说一定会过来,还有小情侣已经预定了顶呱刮鲜花花束,准备过情人节用,现在已经有有人打卡红包墙了,蛇票可能都不够。”他还表示,春节期间销售能够维持现有购彩者稳定与活力,还能助力新用户增长,减少因休市造成的销量波动影响,有利于节后快速恢复销售。

“过年期间,很多人都想讨个好彩头,我们网点不

歇业,就是想给大家提供一个方便、温馨的购彩环境。”石家庄市桥西区 1315014263 代销网点表示,“我们希望每位顾客在这里不仅能体验到购彩的乐趣,更能感受到家的温暖和节日的喜悦。”

为了确保春节期间的服务质量,这些代销网点做了充分的准备。从延长营业时间,满足不同购彩者的需求,每一个细节都体现了他们对顾客体验的重视和对社会责任的担当。

此外,不少网点还推出了春节特别活动,如“新春蛇年生肖即开票”与“幸运大乐透套餐票”的组合销售,不仅增加了节日的趣味性,也让购彩者在享受游戏的同时,有机会赢取额外的奖品和祝福。

这些活动不仅吸引了众多新老顾客的光顾,也让体彩代销网点成为了春节期间亲朋好友相聚的新去处。

学习榜样事迹 汲取榜样力量

河北体彩各中心党支部组织观看《榜样9》

本报讯(记者 张月霞)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十届三中全会精神,进一步加强党员干部职工的思想教育,号召全体党员干部职工学习榜样,汲取榜样力量,争当先进,提升体彩队伍的党性修养和业务水平。近日,体彩中心党委组织各党支部采取集中收看、交流研讨、线上自学等方式,认真学习收看由中央组织部、中央广播电视总台联合录制的《榜样9》专题节目。

廊坊党支部

廊坊党支部组织全体员中在市中心会议室认真学习观看《榜样9》专题节目。大家表示要以榜样们为标杆,坚定理想信念,勇于担当作为,在工作中用心做好每一件事,积极参与和支持体育彩票事业,用实际行动传递公益正能量,让更多的人感受到体育彩票的温暖与关怀。

唐山党支部

在观看结束后,唐山党支部组织全体党员及各业务主管组织了交流讨论。讨论中,全体党员以榜样为标杆,深刻反思自身在工作和生活中的不足,同时,结合自身工作实际,分享了观看感悟,提出要在今后的工作中将榜样精神转化为实际行动,以更高的标准要求自己,提升服务质量,为唐山体彩事业的健康发展贡献力量。

雄安党支部

雄安党支部组织全体党员及员工集体收看了《榜样9》专题节目。收看结束后,党员们纷纷表示要以先进典型为榜样,立足岗位,拼搏奉献,在今后的工作中以更加饱满的热情和更加扎实的工作作风,为河北体彩高质量发展贡献智慧和力量。

衡水党支部

衡水党支部组织全体党员集体观看《榜样9》专题节目,观看结束后,党支部组织了讨论会,全体党员结合自身工作实际,分享学习心得,达到了进一步加强党性修养,提升服务能力效果。

秦皇岛党支部

秦皇岛党支部全体党员在观看结束后,纷纷表示,作为新时代的共产党员,在日常工作中要学习榜样们的坚定信念和无私奉献精神,始终保持对体彩事业的热爱和执着。同时,要勇于担当、敢于创新,不断提升自身业务能力和服务水平,为代销网点和购彩者提供更加优质、便捷的服务体验。

张家口党支部

张家口党支部通过组织观看节目中生动的事例和感人的故事,进一步激励全体党员和员工坚定信念、提升工作热情。新年伊始,张家口党支部将继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分发挥《榜样9》的教育引导作用,以“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神为指引,踔厉奋发,争做河北体彩公益事业的先锋,为河北体彩高质量发展不懈努力。

邯郸党支部

邯郸党支部组织全体员工观看《榜样9》专题节目,大家被节目中榜样人物的事迹触动。观看结束后开展了深入研讨,与会人员纷纷表示,作为国家公益彩票的工作人员,要汲取节目中榜样力量,在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩,谱写体彩新篇章,用实际行动诠释体彩人的责任与担当。

保定党支部

保定党支部组织全体员工集中观看《榜样9》专题节目,此次集中观看学习活动,不仅提升了全体员工的思想政治素质,也进一步激发了大家的工作热情和创造力。保定党支部将继续秉承党的优良传统和作风,不断推动保定中心工作向前发展。

通过这次学习活动,体彩中心迅速掀起学习先进、争当先锋的热潮。未来,体彩中心将继续以党建引领行业发展,不断创新形式,丰富内容,努力打造一支高素质专业化的体彩队伍,为推动河北体彩高质量发展作出更大贡献。

提升技术能力 练就过硬本领

河北体彩业务培训邯郸站举办

本报讯(记者 张月霞)为提升员工业务水平,更好服务广大购彩者,助力 2025 年度河北体彩再创辉煌,河北省体育彩票中心于近日举办了一系列内训及相关考核工作。

邯郸中心于近日成功开展内训工作,并完成业务考试。邯郸中心第一轮培训聚焦技术部门的工作开展,培训内容分为终端业务知识、通讯宽带业务、异常票处理业务、总局中心调取数据流程、责任彩票内容五部分,涵盖多个岗位工作。其中业务知识包括终端机出库入库维修报废及安装盘 UKEY 相关工作,宽带业务包括宽带增撤流程中各项工作,异常票业务包括异常票处理办法、处置流程等相关工作,数据调取工作主要涉及数据安全及保密工作。这 4 项业务涵盖 14 项分支,培训人员向员工讲清讲透技术相关知识并答疑交流,解决员工工作难题。最后的责任彩票培训提升了员工责任担当意识,让责任彩票理念贯穿体彩各项工作。

河北体彩相关负责人表示,相信随着内训工作的逐步推进,河北体彩员工的业务能力将通过量的积累实现质的飞跃,从而更好地服务广大代销者和购彩者,为河北体彩的高质量发展增添助力。

